



УКРАВТОДОР

**СЛУЖБА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ  
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Українська, 50, м. Запоріжжя, 69095,  
тел. (061)787-63-11, факс (061)787-64-30  
E-mail: [sad@sad-zp.com.ua](mailto:sad@sad-zp.com.ua)  
Код ЄДРПОУ 25891336

Народному Депутату  
України

Кривохатько В.В.

18.08.2016 № 10/1314

Шановний Вадиме Вікторовичу!

Службою автомобільних доріг у Запорізькій області (далі-Служба) розглянуто звернення від 09.08.2016 № 900, № 904 щодо ремонту автомобільної дороги в напрямку с. Максимівка - с. Новофедорівка та с. Володимирівка-с. Антонівка, а також приведення до нормального стану узбіччя відрізка дороги від а/д Н-15 до с. Зелений Гай. За результатами звернення повідомляємо наступне.

Для визначення технічного стану доріг, що поєднують вказані в зверненні населені пункти, фахівцями Служби за участю голів Антонівської та Максимівської сільських рад, було проведене комісійне обстеження.

За результатами обстеження визначено наступне.

На ділянці від а/д Н-15 до кінця с. Володимирівка виявлено руйнування покриття окремими ділянками протяжністю 180 п.м. на площі 1080 м<sup>2</sup> та поодинокі ямковість на площі 350м<sup>2</sup>.

На ділянці від с. Володимирівка до с. Максимівка протяжністю 8,5 км та від с. Новофедорівка до с. Казаче протяжністю 2,2 км виявлено руйнування покриття та основи, має місце звуження проїзної частини до 1,5 п.м. Для приведення цих ділянок до належного стану необхідно провести роботи з капітального ремонту. Орієнтовна вартість робіт за 1 км - 10 млн. грн., загальна вартість робіт на 10,7 км складатиме 107 млн. грн. При цьому Служба з 2008 року не отримує фінансування на виконання робіт з капітального ремонту.

Враховуючи соціальну значимість цього питання, Службою доведено філії «Запорізька ДЕД» ДП «Запорізький облавтодор» завдання щодо проведення робіт з ліквідації виявленої аварійної ямковості на площі 350 м<sup>2</sup>.

Що стосується ділянок доріг, які мають суттєві руйнування покриття та потребують капітального ремонту, Службою на цей час спільно з Антонівською сільською радою вивчається питання щодо можливості та обсягів залучення коштів місцевого бюджету, на умовах співфінансування зі Службою, для виконання робіт по влаштуванню вирівнюючих шарів на зруйнованих ділянках.

Також з Антонівською сільською радою на даний час вирішується питання, щодо можливості залучення стороннього підрядника для викання робіт по видаленню дерев на відрізку дороги від а/д Н-15 до с. Зелений Гай. В зв'язку з тим, що робітники філії «Запорізька ДЕД» на даний час в першу чергу задіяні на виканні робіт з поточного середнього та ямкового ремонту.

З повагою,  
начальник



Г.А. Тімченко